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Metodología

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares prepago y post pago.

Grupo Objetivo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, residentes en las 16 capitales regionales de Chile.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

Muestra
703 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 182 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

Tasa de logro
Para lograr los 702 casos efectivos se realizaron un total de 4.528 llamados, lo que representa una tasa éxito de un 15%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por género, edad y zona, obteniendo una muestra de representación nacional para el
universo en estudio.

Campo
Miércoles 24 al viernes 26 de febrero del 2021.



Resultados



Propiedad de los fondos de pensiones
De acuerdo a lo que sabe o conoce, los fondos que se acumulan en su cuenta de AFP, son propiedad de…
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Propiedad de los fondos de pensiones
De acuerdo a lo que sabe o conoce, los fondos que se acumulan en su cuenta de AFP, son propiedad de…

%

Casos: 703. Se excluye alternativas “Otro” y “No sabe, no responde”.
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Usted, suyos De las AFP Del Estado



Destino del 6% adicional de cotización
¿Usted cree que los fondos propuestos para mejorar las pensiones que provendrían ahora de un 6% extra de 

cotizaciones al trabajador y que pagará el empleador, deberían ir…?
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Un 3% a la cuenta personal del trabajador y un 3% a un fondo común solidario

En su totalidad a un fondo común solidario

Casos: 703. Se excluye alternativa “No sabe, no responde”.

Destino del 6% adicional de cotización
¿Usted cree que los fondos propuestos para mejorar las pensiones que provendrían ahora de un 6% extra de 

cotizaciones al trabajador y que pagará el empleador, deberían ir…?
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*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.

Evolutivo: Destino del 6% adicional de cotización
¿Usted cree que los fondos propuestos para mejorar las pensiones que provendrían ahora de un 6% extra de 

cotizaciones al trabajador y que pagará el empleador, deberían ir…?
%



Herencia de las pensiones
¿Usted cree que el 6% de cotizaciones extra que pagará el empleador para su pensión debería…? 
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Herencia de las pensiones
¿Usted cree que el 6% de cotizaciones extra que pagará el empleador para su pensión debería…? 

%

Casos: 703. Se excluye alternativa “No sabe, no responde”.
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Heredarse a la pareja o hijos igual que su fondo de AFP No debería heredarse, sino ir directamente a un fundo estatal


